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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

     První měsíc roku 2013 se stal minulostí. Proměnlivé prosincové počasí pokračovalo i 

v lednu. Zde jiţ pršelo výjimečně a tenká sněhová vrstva se drţela téměř celý měsíc. 

Bohuţel se objevila „inverze“ a pevné částice smogu na sebe navázaly vodní páry, proto 

také z nebe padalo namrzající mrholení. Nakonec jsme se však dočkali a sníh 

v hojnějším mnoţství přikryl okolní krajinu. Výhled však slibuje znovu oteplení. 

     Začátkem ledna ještě doznívají oslavy spojené s příchodem roku, které jsou spojené s přáním 

všeho nejlepšího. Všichni se však do nového roku vrhli rovnýma nohama a zcela je pohltil pracovní 

a rodinný ţivot. 

     Se sněhovou nadílkou se také potýkala zimní údrţba. Velice se nám osvědčil v prosinci 

zakoupený kartáč k VARI systému na odklízení tenké vrstvy sněhu. Hůře sjízdné byly díky ujeté 

tenké vrstvě sněhu některé místní komunikace. Znovu chci poţádat majitele vozidel, aby byli 

ohleduplní ke svému okolí tím, ţe nebudou při svém parkování omezovat zimní údrţbu, protoţe 

potom část komunikace zůstane například neprohrnuta.  

     V současné době také firma EKOTERM intenzivně pracuje na půdní vestavbě OÚ, která bude 

slouţit po svém dokončení jako multifunkční zařízení a zázemí pro místní knihovnu. V současné 

době je zhotovena nová ţelezobetonová podlaha. Na ní vyrostly příčky, dokončeno je zateplení 

izolační vatou a připravuje se strop, který bude tvořit konstrukce ze sádrokartonu.   

     Během ledna se pro Vás také rozšířily sluţby na zdravotním středisku v Šebetově. Za přispění 

Mikroregionu Malá Haná, kterého je členem i naše obec, zde byla slavnostně otevřena lékárna – 

výdejna léků. Provozovatelem je lékárna U Bílého anděla Jevíčko. Tím odpadne pro naše občany, 

kteří mají praktického lékaře v Šebetově, nutnost vyzvednutí předepsaných léků například 

v Boskovicích. Personál je zde ochotný a případný lék, který právě nemají na skladě, Vám ihned 

seţenou. 

     I právě končící měsíc byl i u nás spojen s mnoha událostmi.  O prvním lednovém víkendu 

proběhla za spolupráce Obecního úřadu Cetkovice a Charitou Blansko Tříkrálová sbírka. I 

v letošním roce vybraná finanční částka překonala ty z předchozích let. Shromáţděná částka 

koledníky činila 20.195,- Kč.  Na tomto místě bych rád poděkoval Vám všem, kteří jste přispěli i po 

vyčerpávajících vánočních nákupech na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi. Také děkuji našim 

„Třem králům“, kteří se zhostili tohoto nelehkého úkolu a obešli se zapečetěnou pokladničkou naší 

obec. Počasí jim tentokráte nepřálo a skrápěl je vydatný „deštík“.  

     V lednu se také naplno rozjela plesová sezóna. Zahájil ji tradiční ples SDH Světlá, dále to byl 

Hasičský ples SDH Cetkovice, kde hlavní výhrou tomboly byl LED televizor s velkou úhlopříčkou. 

Naši hasiči připravili pro hosty bohaté občerstvení nově s vínem přímo od vinaře. Je jen škoda, ţe 

tentokráte bylo méně návštěvníků. Snad lepší účast bude mít únorový Školský ples, který pořádají 

rodiče dětí ze ZŠ Cetkovice. Celý výtěţek tohoto plesu bude určen na aktivity určené pro ţáky této 

školy. Plesovou sezónu pak uzavře tradiční Masopustní průvod obcí. Tentokráte díky termínu 

Velikonoc vyšel na stejný den, jako zmíněný ples ZŠ. Obě výše uvedené akce si jistě zaslouţí Vaši 

podporu.   

     Nesmíme zde zapomenout i na Obecní zabíjačkové hody. Zde návštěvníci mohli zhlédnout 

„bourání“ vepřového masa z visícího „čuníka“. K zakoupení připravili pořadatelé z KŠaS výboru 

zabíjačkové speciality. Z kotlů vonělo vařené maso a ovar, podávala se výborná „prdelačka“ a 

v předsálí kulturního domu si hosté mohli pochutnat na svařeném víně nebo „domácí slivovičce“.  

     Ovšem hlavní událostí nejen u nás, ale hlavně v celé České republice, byla první přímá volba 

prezidenta České republiky. I. kolo se uskutečnilo ve dnech od 11.a 12.1.2013. V naší obci byla 
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v tomto kole nadprůměrná účast 63% voličů. Výběr byl z 9 kandidátů. Do II. kola postoupili Miloš 

Zeman a Karel Schwarzenberg. Z toho dne 26.1.2013 vzešel vítěz Miloš Zeman, který se stal tak 

prvním prezidentem ČR, jehoţ určila přímá volba Vás občanů. Pokud se ohlédnu za volební 

kampaní všech uchazečů o tento post, musím říci, ţe je zrcadlem naší současné společnosti. 

Objevovaly se zde hádky, lţi, vzájemné osočování, pomluvy, nepřátelské výpady, kádrování (kdo 

koho volil), převracení některých výroků, prostě k vidění byly téměř všechny špatnosti. Jejich 

přímými svědky jsme byli prostřednictvím televize, internetu a tištěných médií. Můţeme snad 

doufat, ţe uzavřením volebních místností skončil tento boj a vše se vrátí k „normálu“, rozdělená 

společnost si „podá ruce“ a můţeme se vrátit k práci, která je ku prospěchu nás všech.       

     Stejně jako kaţdý rok se začínají od února vybírat poplatky za svoz komunálního odpadu a 

poplatky za drţení psů. Výše poplatku za svoz odpadu, přestoţe se upravovala obecně závazná 

vyhláška a zvýšilo se DPH, je stejná jako v loňském roce a činí 430,-Kč na osobu/rok. I poplatek ze 

psů zůstal stejný jako v předchozích letech. Oba poplatky se budou vybírat v úředních dnech a 

hodinách na Obecním úřadě Cetkovice. Pro ty, kteří nemají časový prostor pro zaplacení 

v pracovním týdnu, bude opět připravena vţdy jedna sobota v měsíci únoru i březnu. Poplatek je 

povinnost zaplatit do 31. března 2013.     

     Nedávno měly děti vánoční prázdniny a uţ v nadcházejícím měsíci se ţáci navštěvující školy na 

okrese Blansko mohou těšit na jarní prázdniny. Tím se snad přeruší epidemie chřipky, která zasáhla 

díky na začátku zmiňovanému proměnlivému inverznímu počasí celou republiku a některé členy 

našich rodin. Proto dětem i Vám všem přeji, abyste si během volna uţili spoustu zimních 

radovánek, těm co případně míří na hory krásný záţitek z lyţování a nám všem krásně slunečné 

zimní počasí.   

    

Petr Horák 

         starosta obce  
************************************************************************************************  
 

 Usnesení č. 24/2013 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 22. ledna 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: Mgr. Janu Paroulkovou Jurdičovou a Ladislava Čapku 

- doplněný program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů, 1  

  zastupitel se dostavil později a 1 byl omluven. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- na základě ţádosti finanční dar 2.000,-Kč Svazu tělesně postiţených v ČR, o.s., místní organizaci  

  V. Opatovice na jejich činnost  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- na základě výběrového řízení jako dodavatele „Provádění komplexních lesnických činností a  

  prodeje dříví  v lesích obce Cetkovice“ firmu LESCUS Cetkovice, Cetkovice 43, 679 38  

 Cetkovice a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

-  na základě předloţených nabídek jako dodavatele plynu firmu CENTROPOL ENERGY, a.s.,    

Vaníčkova 1594/1, 400 01 Ústí nad Labem a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

         A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 3  
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- průběh a výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2012   

      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- předběţné hospodaření obce za rok 2012   

      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

- informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí: 

- kolaudační souhlas s uţíváním stavby „Cetkovice-vodovod a kanalizace v krajské 

komunikaci, PFO“ – Svazek V+K  

- kolaudační souhlas s uţíváním stavby – „II/374 – CETKOVICE PRŮTAH – 

kanalizace, dešťová kanalizace, přeloţka vodovodu“  “ -  SÚS JMK 

- rozhodnuti o určení druhu pozemků p.č.1074/4, 1074/8 – Úřad pro zastupování 

státu ve věcech majetkových 

- informace ÚOHS ve věci výběrového řízení „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“ včetně  

  rozhodnutí 

- informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby: 

- povolení - rozhodnutí o odstranění stavby – RD č.p.10 – Ana Kačuničová 

- územní souhlas s umístěním stavby nového RD – Ana Kačuničová a Robert 

David 

- souhlas s umístěním stavby – novostavba garáţe – Zdeněk Klíma 

- dodatečné stavební povolení  - dodatečné povolení komína na č.p.52 – Ing. Josef 

Dračka 

- výzva k vyjádření k podanému odvolání - dodatečné povolení komína na č.p.52 – 

Ing. Josef Dračka 

- informaci Petry Sychrové, Zádědiní 32 o sbírce plastových uzávěrů z PET lahví  

- informaci Krajského úřadu JMK: 

- pro volbu prezidenta republiky 

- součinnost k nevýherním hracím přístrojům 

- o usnesení vlády ČR č.898/2012 – dozor na volbu prezidenta 

- o schválení státního rozpočtu ČR a jeho finančním vztahům k rozpočtům obcí a 

krajů 

- o vyhlášce č.456/2012 Sb. – legalizace a vidimace  

- oznámení o provedení kontroly vidimace dne 21.2.2013  

- upozornění FÚ pro vlastníky a spoluvlastníky pozemků na povinnost podat daňové přiznání k dani  

  z nemovitosti na rok 2013 v souvislosti s proběhlou digitalizací – do 31.1.2013  

- pozvánka OFS Blansko na vyhlášení fotbalisty okresu na den 18.1.2013 

- oznámení MěÚ Boskovice ve věci zvláštního seznamu voličů pro volbu prezidenta republiky  

- informace Úřadu práce ČR o změnách ve výkonu veřejné sluţby ţádost o vyvěšení informací  

  v rámci projektu VPP  

- výzva SZIF o doplnění informací v rámci projetu Investice do lesnické techniky obec Cetkovice  

- informaci ministra financí o nutnosti zavedení účtu u ČNB  

- informaci o moţnosti opravy vytápění na OÚ  

- rozvozní plán digestátu z BPS, močůvky a siláţních vod pro rok 2013 předloţený VOS zemědělců  

  a.s.  

- nabídku na odkup parcel č. 278/4 a 274/12 v k.ú. Cetkovice (navrhovaná směna z důvodu ÚP SÚ  

  Cetkovice není moţná)   

- informaci z valné hromady Honebního společenstva Cetkovice ze dne 19.1.2013 a podpora ZO  
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  ochraně ţivotního prostředí  

- informaci ÚP o VPP  

- poděkování Diecézní Charity Brno, oblastní charity Blansko za pořádání Tříkrálové sbírky 2013 –  

  v Cetkovicích vybraná částka 20.195,-Kč 

- stanovení organizačního výboru pro cyklovýlet Okolo Malé Hané  

- informaci občanů o nebezpečném trvalém stání vozidla v nepřehledném úseku krajské  

  komunikace II/374 u č.p.136 (majitel bude upozorněn)  

 

Obecní zastupitelstvo ukládá: 
- starostovi vyplnit roční dotazník za 2012 pro firmu EKOKOM a.s.  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci únoru: 
     

Kubínová Ludmila   81 let  Špidlíková Marie  55 let 

Kubín Ladislav              60 let  Hruška František  55 let 

   
                                                   Srdečně blahopřejeme   

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

V měsíci lednu se narodil: 

  

Vojtěch Kubín 
Přejeme hodně štěstí do ţivota 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Staráme se o ptáčky v zimě 
 

V lednu jsme mohli vyuţít mrazivého počasí a sněhové nadílky 

pro hry na sněhu. Děti dostaly ve školce pod stromeček sáňkovací 

lopaty, které ihned vyzkoušely. K jízdě na lopatách jsme vyuţívali 

nejen malého svahu na školní zahradě, ale i většího kopce u rybníka. 

Zimní počasí dětem přálo, méně však volně ţijícím zvířatům a 

ptákům, kteří ve sněhové přikrývce obtíţně hledají potravu. Mnoho 

ptačích druhů, které se u nás vyskytují, během podzimu odlétá do 

oblastí s příznivějším podnebím a s dostatkem potravy. Ptáci 

zůstávající  

u nás přes zimu rádi přijmou, především za tuhých zim  

se silnými mrazy a sněhovou pokrývkou, pomoc ze strany člověka ve 

formě přikrmování. 

I my jsme chtěli ptáčkům v zimě pomoci. Na školní zahradu jsme 

umístili tři krmítka. Co do krmítka patří, jsme si s dětmi přečetli 

v encyklopediích a knihách  
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o přírodě. Také jsme se seznámili s tím, co do krmítka rozhodně nepatří a mohlo by ptákům ublíţit. 

Jsou to těstoviny, slané, kořeněné a uzené výrobky a také přepálený lůj. My jsme do krmítka 

ptáčkům nasypali semínka slunečnice, máku, zrnka obilí a semínka oříšků. Pro kosy jsme přidali 

jablka, která jsou pro ně pochoutkou.  Jedno z krmítek jsme umístili na břízu, odkud můţeme ptáky 

pozorovat přímo z okna školky.  

Jiţ druhý den ke krmítku přilétaly především sýkorky. 

O ptáčcích jsme se také naučili několik říkanek, písniček a her. Ptáčky jsme kreslili, skládali a 

vyráběli z různých materiálů. Tyto výrobky jsme vyuţili k  výzdobě prostor mateřské školy.  

Potravu v krmítku s dětmi pravidelně kontrolujeme a doplňujeme. Uţ se těšíme na jaro, kdy se 

nám ptáčci jistě odmění pěknou ptačí písničkou. 

 

         Miroslava Sedláková 
 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

P O Z V Á N K A 
 

Sportovní klub Cetkovice  
 

svolává všechny členy a příznivce na  

valnou hromadu Sportovního klubu CETKOVICE   
 

konanou v 
 

NEDĚLI dne 17.2.2013 v 15.00 hodin 
 

do sálu Pohostinství Cetkovice 

PROGRAM: 
 

1) Zahájení, volba mandátní a návrhové komise 

2) Zpráva o činnosti za r.2012 a návrh činnosti na r.2013 

3) Zpráva kontrolní a revizní komise 

4) Registrace členů do FAČR 

5) Diskuse  

6) Schválení plánu činnosti na r.2013 a usnesení 

7) Závěr a občerstvení  

 

!!!!!!!!!!!!! Ţádáme všechny členy o účast  !!!!!!!!!!!!! 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Příprava na novou sezónu: 
 

ŢÁCI 

Turnaj Kunštát  sobota 23.2.2013 hala 
 

DOROST 

Turnaj Letovice  sobota 9.2.2013 hala 

Turnaj Velké Opatovice sobota 9.3.2013 venkovní hřiště 
 

************************************************************************************************ 
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Informace o proběhlých akcích 
 

Tříkrálová sbírka 2013 

V sobotu dne 5. ledna 2013 před Slavností 

Zjevení Páně - Třemi králi se v naší obci jiţ po 

jedenácté konala Tříkrálová sbírka. 

V loňském roce "tři králové" vybrali do 

zapečetěné pokladničky částku 18.543,- Kč. Letošní 

rok 2013 překonal toto číslo. Vybraná částka 

posunula rekord darů našich občanů v rámci této 

kaţdoroční sbírky na číslo 20.195,- Kč. O výši 

částky se také postarali nemalou měrou jako 

kaţdoročně "mecenáši" při otvírání a počítání 

pokladničky. 

Přesto, ţe se všude v médiích skloňuje slovo krize, je vidět, ţe cetkovičtí občané jsou ochotni 

pomoci potřebným. Vánoční svátky jistě byly nemalou zátěţí pro naše peněţenky, ale i tak se téměř 

kaţdý snaţil přispět na dobročinné účely dle svých moţností. 

Sbírku pořádal Obecní úřad Cetkovice společně Charitou Česká republika. V letošním roce 

mottem této sbírky byla slova Benjamina Franklina "Nejužitečnější ze všech umění je umění být 

užitečný". 

Výtěţek sbírky je tradičně určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s 

dětmi v tísni a část výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do zahraničí. Všem dárcům 

děkuje Oblastní charita Blansko. 

Musíme zde poděkovat také těm, kteří obešli naši obec. Vţdyť na obchůzce po našich 

domácnostech Tři králové strávili téměř 9 hodin. I proměnlivé počasí, jaké v této době panuje, není 

příjemné. O to více si musíme váţit této jejich sluţby potřebným.  

V letošním roce to byli tito "koledníci": Martin Čapka, Dušan Sychra a Radek Grepl. 
 

         Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Obecní zabijačkové hody 
 

 V sobotu 26. ledna 2013 uspořádal Kulturní, školský a 

sportovní výbor druhé Obecní zabijačkové hody. Z návštěvnosti je 

patrné, ţe jsou tradiční zabijačkové pochoutky jako jitrnice, jelítka, 

tlačenka, zabijačková polévka tmavá i světlá, stále vzácnější, a byl o 

ně velký zájem, nejenom místních občanů, ale tentokrát přišla i 

spousta „přespolních“. Kromě uvedených zabijačkových pochoutek 

bylo pro Vás k zakoupení připraveno i čerstvé vepřové maso.  

 V předsálí kulturního domu bylo připraveno občerstvení 

zejména pro zahřátí, svařené víno, slivovice a další. Celkem pro vás 

bylo připraveno 40 kg jitrnic a 12 kg prejtu, 35 kg jelit, 63 kg 

tlačenky, 40 kg vařeného masa, 14 kg škvarků, a dále 100 kilové 

prase na maso.  

 Jsme rádi, ţe je o zabijačkové hody velký zájem a rádi je pro Vás příští rok opět připravíme.  

 Děkujeme všem, kteří se podíleli na realizaci této akce a také těm, kteří se jí zúčastnili.  

 

Za kulturní, školský a sportovní výbor Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Poděkování 
 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice děkuje všem příznivcům, sponzorům a návštěvníkům 

za zdárný průběh tradičního plesu, bohatou tombolu a příjemný plesový večer.  
************************************************************************************************ 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na únor 

 Únor bílý - pole sílí. 

 Leţí-li kočka v únoru na slunci, jistě v březnu poleze za kamna. 

 Kdyţ skřivánek v únoru zpívá, velká zima potom bývá. 

 Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky. 

 Jak dlouho skřivan před Hromnicemi vrzá, tak dlouho po nich zmrzá. 

 Na Hromnice musí skřivánek vrznout i kdyby měl zmrznout. 

 Jestli na Hromnice mrzne a sněţí, úrodný rok na to běţí. 

 Na Hromnice husa po vodě - na velikonoce po ledě. 

 Svatá Dorota (6.2.) - sněhu forota. 

 Svatá Apolena (9.2.) v mlhu je často zahalena. 

 svatém Řehoři (13.2.) mrazy přituhnou a vše umoří. 

 Na svatého Matěje (24.2.) lidské srdce okřeje, slunce pozře závěje, nad polem si skřivan 

zapěje. 

 

Hromnice 

Toho dne se v kostele před mší světily svíce, kterým se říkalo hromničky. Lidé takto 

vysvěcené hromničky zapalovali při bouřích kvůli odvrácení pohromy. Dalším zvykem bylo dávat 

hromničku do rukou umírajícímu člověku, její světlo mělo jeho duši svítit na cestu do nebe. 

Hromnice jsou také úzce spjaty s lidovou meteorologií (viz pranostiky výše). Kromě široce 

známého skřivánčího vrznutí byl nadcházející sled počasí odhadován i z toho zda padal sníh, bylo-li 

pod mrakem (rychlý nástup jara) nebo slunečno (to zima měla trvat ještě dalších šest týdnů). 

Význam data 2.2. tkví pravděpodobně uţ ve staroslovanských zvycích. 

 

Masopust 

Masopust neboli karnevalové období bylo v minulosti období od Tří králů do Popeleční 

středy. Popeleční středou začíná postní období před Velikonocemi. Maškarní zábava, která 

probíhala zpravidla na masopustní úterý, tedy v úterý před Popeleční středou, byla vyvrcholením 

masopustu. (nářečně masopust, šibřinky, fašank, ostatky aj.). Masopust, a zvláště několik 

posledních dní tohoto období bylo pro lidi v minulosti oficiálním svátkem hodování, během kterého 

bylo třeba se dosyta najíst. Pak následoval dlouhý čtyřicetidenní půst. V době masopustu se na 

královském dvoře konaly hostiny, ve městech tancovačky, na vesnici vepřové hody. Těm, kdo se 

slávy nezúčastnil, se posílala bohatá výsluţka, kdysi na Moravě zvaná šperky a v Čechách 

zabijačka. Výsluţka většinou obsahovala ostatky, huspeninu, klobásy, jelítka, jitrnice, ovar, 

škvarky. 
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************************************************************************************************ 
Informace 
 

Obecní úřad oznamuje, ţe od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního odpadu 

na rok 2013 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 

100 Kč za kaţdého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můţete platit v kanceláři obecního úřadu 

v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa : 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Pokud Vám z pracovních, nebo i jiných důvodů nevyhovuje úřední doba 

v pracovním týdnu, můţete vyuţít následující dny k úhradě poplatků: 

Sobota 23. 2. 2013 - 8
00

-11
00 

Sobota 23. 3. 2013 - 8
00

-11
00

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Zubní pohotovost na Blanensku o víkendech – Únor 2013: 
 

Únor 
   

2.2. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

3.2. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4 516 446 428 

9.2. MUDr. Houdková Blansko, Praţská 1b 731 144 155 

10.2. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

16.2. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

17.2. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

23.2. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blaţka 145 516 410 786 

24.2. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oznámení 
Naše občanka Petra Sychrová se na Obecní úřad obrátila s prosbou o pomoc při propagaci 

její snahy nasbírat dostatečné mnoţství plastových zátek od PET lahví, aby si kvůli svému postiţení 

mohla koupit handbike, který by jí umoţnil jízdu na kole s dětmi. Obracíme se tedy na Vás občany, 

kteří jste schopni a ochotni jí v této snaze pomoci, abyste sesbírané zátky adresovali na místo 

bydliště výše zmíněné občanky (č.p.32). Za Vaši snahu děkujeme. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Výsledky volby prezidenta ČR 

 

Výsledky I. kola  

V termínu 11. a 12. ledna 2013 se v naší obci konalo I. kolo volby prezidenta ČR. 

Volební účast v Cetkovicích byla 63% (celorepubliková pak 61,31 %). K urnám přišlo volit 364 
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voličů z 577 registrovaných. Počet platných hlasů byl 363. 

 

Výsledky voleb: 
1) Miloš Zeman - 98 hlasů     

2) Jiří Dienstbier - 66 hlasů     

3) Jan Fischer - 61 hlasů     

4) Zuzana Roithová - 56 hlasů    

5) Vladimír Franz - 32 hlasů 

6) Karel Schwarzenberg - 27 hlasů                                        

7) Jana Bobošíková - 12 hlasů 

8) Taťána Fischerová - 7 hlasů 

9) Přemysl Sobotka - 4 hlasy 

 

Do II. kola na základě hlasování v celé ČR postoupili tito kandidáti: 
Miloš Zeman 24,21% získaných hlasů (1 245 848 hlasů) 

Karel Schwarzenberg 23,4% získaných hlasů (1 204 195 hlasů) 

 

Výsledky II. kola  

Ve dnech 25.1. a 26.1.2013 se v tělocvičně místní základní školy konalo i II. kolo. 

Celkový počet osob zapsaných v seznamech voličů bylo 573. K volbám přišlo v Cetkovicích 325 

voličů, kteří odevzdali hlas některému z kandidátů. Z toho byl jeden hlas neplatný. 

 

Výsledky voleb v Cetkovicích: 
1. Miloš Zeman                 214 hlasů (66%) 

2. Karel Schwarzenberg    110 hlasů (34%) 

Volební účast tak byla 56,7%. 

 

Výsledky voleb v České republice: 
1. Miloš Zeman........... 2 717 405 hlasů (54,80%) 

2. Karel Schwarzenberg... 2 241 171 hlasů (45,19%) 

Volební účast byla 59,11 %. 

 

Vítězem voleb a prezidentem České republiky se stal Miloš Zeman. 
         

Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oznámení 

DOMOV PRO SENIORY 
v Cetkovicích 

nabízí volná místa k ubytování. 
Zároveň si Vás dovolujeme pozvat 

na den otevřených dveří 
dne 20.2.2013 

od 10.00 hod do 17.00 hod. 

Další informace získáte na tel: 516 478 410, 777 569 569 
************************************************************************************************     
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Informace o připravovaných akcích: 

 
Základní škola Cetkovice 

Vás zve v sobotu 
 

9. února 2012 
Ve 20 hodin do kulturního domu na 

 

ŠKOLSKÝ 

       

PLES 
 

Hudba: MIX Boskovice  
Bohatá tombola a občerstvení zajištěno.          

Vstupné: 60 Kč 
 

 



 

Únor 2013 

 12 

 
 

Kulturní, školský a sportovní výbor             

při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 

Vás srdečně zve na tradiční  

 

Masopustní 

průvod 
 

 

 

 

který se bude konat v  

sobotu 9. února 2013 

Sraz masek je v  9.30 hod. 

v Pohostinství v Cetkovicích. 
 

 

 

 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  
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